

回顧：弟兄姊妹，過去一年，我們的教會年題為「作主門徒·活像基督」，重新思想自己作主門徒的身份和「召命」，並且要「順服」耶穌基督，盡力持守祂的教訓，讓祂在我們生活的各個方面作主。我們必需重新強調弟兄姊妹的屬靈品格，而當我們將「信心」投放在這位信實的神上，我們就能夠更有力量去完成神所給予我們的呼召。過程中，我們會面對一個又一個的失敗，但是主所看重的，不是過去的失敗，而是我們對祂的心志：主啊，是的，祢知道「我愛祢」。這樣，耶穌便能使用不完美的我們，成為榮耀祂的器皿。

展望：新一年，我們繼續配合鞍平發展的目標：「成為生生不息的門訓教會」。所以，鞍平繼續將2024年教會年題定為「作主門徒·活像基督」。而我們會透過4個不同的季題：「背十架、好真誠、作見證、作鄰舍」，讓弟兄姊妹在不同的範疇下對「作主門徒·活像基督」有更深廣的了解。我們知道耶穌基督要求跟隨祂的門徒要「背十架」，並且活出表裡一致、誠實無偽的生命「好真誠」，最後以神的眼光回應世界，在這個彎曲悖謬的世界中「作見證」「作鄰舍」，叫眾人看見我們的好行為，便將榮耀歸給我們在天上的父（太五16）。

除此之外，鞍平將會在2024年重新推出獨立追求計劃，讓弟兄姊妹不單在週末的教會場景下對信仰有認識和追求，更鼓舞大家在每天的生活中，按個人的能力及聖靈的感動，願意為神付出時間，建立明確及可行的屬靈追求計劃。當然，我們希望鞍平各團契、小組或「三人行」能互相提點推動，建立同行、實踐、掙扎、成長的屬靈關係。

最後，盼望鞍平每一位弟兄姊妹，在新的一年里繼續學習「作主門徒·活像基督」！